Sesión N° 8

Respuesta Ejercicios de autoevaluación
1. Valores solicitados y su interpretación:

· e0: 74.26 La esperanza de vida al nacer que tienen los hombres del lugar X es de 74.26 años, si se mantienen constantes las condiciones demográficas del cantón.

· l20: 0.97767 Los hombres del lugar X tienen alrededor de un 98% de probabilidad de sobrevivir a los 20 años de edad.

· e50: 28.3 La esperanza de vida que tienen los hombres del lugar X, una vez que cumplen los 50 años de edad, es de 28.3 años si se mantienen constantes las condiciones demográficas del cantón.

· 5q75: 0.27371 Los hombres del lugar X tienen alrededor de un 27% de probabilidad de morir entre los 75 y 79 años de edad, dada la condición de que han llegado con vida a los 75 años.

· Probabilidad condicional de que una persona muera entre los 65 y 69 años de edad: 0.10331 (5q65)

· Probabilidad incondicional de que una persona muera entre los 65 y 69 años de edad: 0.08278 (5d65/ lo)

